c (KAEIST]S) Eiuacte toyepoi mov eiuacte ddokaiol

ATIAT'QNIZEMA YXTA MAOHMATIKA

68
OV/H0:.cenniiiiinniennnns B’ I'vpvaciov
"Yin: E€womosig, Hpaypotikoi apiOpoti - 25-01-21
Eppada eninedoov oynpatov, Ilvdayopeio Ocopnpo
Ofno 1°:
A. Tvovopalovpe tetpaymvikn piCa evog Betikod aplBuov o; (7 nov.)
B. Na dwatvnooete 1o [TuBayopeio Oswpnua. (8 pov.)
I'. Na yapoakmmpioete pe (X) Xootd 1 (A) AGOOC TIC TOpaKATm
TPOTAGELG :
I. H e€lowon 0x =0 &ivor adprot. X A
ii. To epPfadd evog teTpaydvov mAevpdg o ivon E = a”. X A
iii. Ioyvel 6t Va® =a. X A
iv. e éva opOoydvio tpiymvo pe B =90" woyvet ott:
a’ =P +7°. X A
V. Eva tpiyovo pe mhevpéc a=12, f=16 kot y=20 eivar
opBoymvio. X A
(5x2=10pov.)
Ofna 2°:

A. Na Moegte T1g €E10M0EIC:
. 3(2—x)=3(2x—5)+9x =-10x—3(1-x)+ 24
L 2-x 4(x=2) x+2
. + =
6 3 2

+8 (2x5=10 pov.)

B. O xvploc Oavdong eivor onuepa 42 €TV Kot 0 Y10G TOL 0 XP1GTOC
etvan 8 etadv. Metd and moca ypovia 1 nAkio Tov K. Govaon Oa
elvar TpimAdoto. amd TV nAkio Tov Xprotov; (5 nov.)

I'. No vmoLoyiceTe TV TIUN TOV TOPUCTACEDV:

i. \/5+ 24
i \/ 21++/13+/9 (2x5=10 pov.)
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Ofno 3°:
A. Na Moete T15 €E16M0EIC:
i. x*=9
ii. 2x* —2=198
jii. x> +5=0 (3x2=6pov.)

B. Atveton to opBoyavio tpanélio ABI'A tov
OuTAavoD GYNUOTOG. A 15cm B

]
I. No amodeiéete 6T1 AA = 5J3cm. (7 [ov.) 10cm
Il. No. vmoloyioete 10 eufadd tov
tetpanievpov ABI'A. (7 pov.) [ r
li. Na amodeifete 011 TO TPiymVO A 20cm
BAT gival opboymvio. (5 pov.)
Oéna 4°:

Aiveton €va 1c0okeAEC Tpiymvo pe Bdon 12cm kot tepipetpo ion pe 32cm.

A

NN
B 12 cm r

A. No amodei&ete 0T1 o1 ioec mAevpég Tov eival AB=AI'=10cm. (8 pov.)

B. Na Bpeite t0 Yyog AA mov avrtiototyel ot Pdon . (7 nov.)
I'. No Bpeite 10 epfodov tov. (6 nov.)
A. Na Bpeite ta vyn BE ka1 I'Z mwov avtiotoryodv otig
ioeg mMAgLpEC. (4 nov.)
KAAH EIIITYXIA
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ANNANTHXEIX(EvoelkTIKEC)

Oéna 1°:

A. Tetpayovikn pila evog Betikod apBuod a, etvar vag Betikoc aptfpuog
oL 0tav VY®OEL 6TO TETPAY®VO Hag divel Tov aplOuod o , Ko
cvuPoAiletan pe Jo.

B. ¢ kd0e opBoydvio tpiymvo to dOpoicla TOV TETPAYOVOV TOV

900 KdBeTOV TAELPOV Efvar 160 LE TO TETPAYMVO TNG LITOTEIVOLGOLC.

Eivor a? =p% +v2.

r.i. i iibA iv.A Vv.Z

Oéna 2°:

A.i.3(2-x)—-3(2x—5)+9x =-10x —3(1-x)+ 24
6—-3X—6X+15+9x =-10x-3+3x+24
—3X—6X+9IX+10Xx—-3x=-3+24-6-15

x=0
x 0
77
x=0
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i, 2—x+4(X—2)=x+2

+8
6 3 2
2—X 4x-8 X+2
+ = +8
6 3 2
6.2__X+6.4X_8:6.X_+2+6.8
3 2

(2—x)+2(4x—8):3(x+2)+48
2—X+8X-16=3x+6+48
—X+8X—-3x=6+48-2+16

4x =68
4x 68
44
x =17

B. Ecto X ta ypovia wov Oa tepdoovv. e X ypovia o K. Oavaong Ha
Eivon 42+X ko 0 Xprjotog Oa eivar 8+X. Onote:

42+x=3(8+x)

42 + X =24 + 3X

X—3X=24-42

—2x =-18

-2 _-18

-2 -2

X=9
Enouévmg 6e 9 ypdvia N nlkia tov k. Oavdon Oa eivor tputAdcio
™G NAKiog Tov Xpnotov.

I'. No vmoLoyiote TV TIUN TOV TOPUCTAGEMV:

. V5+24/4 =5+2-2=6+4=9=3
i, 214+ 13+ 0 214 V1343 =214 16 =214 4 /25 =5
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Oéno 3°:
A i x2=9 . 2x2-2=198 Hi. x? +5=0
X = ++/9 2x* =198+ 2 x> =-5
X =%3 2x2 =200 advvVoLTN
2 2
x> =100
X ==£+4/100
X =10
B.
A 195em B
O
10em
u _ r
! 15ecm E 5cm
20cm

1. Apyka eépovpe 1o bVyoc BE kot elvar BE=AA. Torte :

EI'=20cm-15cm=5cm. An¢6 I1.0. cto opBoymvio tpiywvo BEIL £yovpe:

BI'* =EB*+El* &
10° =EB* +5° &
100 =EB* + 25 <
EB* =100-25 <
EB’ =75<

EB =+/75 =/25-3 = /25 -4/3 = 5/3cm.

il. To tetpdmievpo ABTA givon tpomtélio omdte yia to epfadd Tov

EYOVLE:

(B+B)-v_(20+15)-5/3 35.53 _105V3

E: =
2 2 2 2
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li. Amo I1.09. 610 opBoydvio tpiymvo BAE &yovpe:
BA* =EB” +EA’ &

BA® = (\/%)2 +15° &
BA* =75+225 <
BA* =300 <
BA =+/300

Tote yia to Tpiywvo BI'A &yovpe:

2
AT? =20% =400 o1 BA? + B[ =+/300" +10% = 300+100 = 400 .
Epocov , 'A% = BA? +BI'? and avtictpoo tov I1.6. tpokvmtel
ot to tpiyewvo BI'A givar opBoymdvio pe opbn yovia my B.

Ofna 4°:

A
B 12 cm r

A.’Eotm X ka0e pio omod 11¢ ioeg mAgvupég Tov Tprydvov. Torte:
X+X+12=32

2X +12 =32
2x =32-12
2x =20

2x 20
2 2

x =10

Onote AB=AI'=10cm.
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B. To Oyog AA eival xat diapecog, dpa I'A=12:2=6cm. And
I1.09. oto tpiyovo AAT sivau:

AT? = AA® +TA?
10° = AA® +6°
100 = AA® + 36
AA* =100-36
AA* =64
AA =164
AA =8cm
I'. To epPaddv tov Tprycdvou givar:

E:B.zl):l208=6-8:480m2

A.’Eoto Y ta Vyn BE kot I'Z mov avtietoryovv o6Tig ioeC mAgvpEc.
Tote: E=48

B-v _ 48
2
1O_y=48
5y =48
oy _48
5 5
y =9,6cm

Apa BE=I"Z=9,6cm.
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